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Фото автора

Кротюк Оксана
Справжнє ім'я: Оксана Кротюк 

Письменник

📝 Про автора

Оксана Кротюк народилася 18 грудня 1969 р. у Луцьку.

Закінчила Луцьку середню школу № 13.

Здобула спеціальність вчителя початкових класів у Луцькому педагогічному

училищі  ім.  Ярослава  Галана.  Згодом  закінчила  Київський  державний

педагогічний університет імені М. Драгоманова за фахом вчителя-логопеда.

Виконувала обов’язки прес-секретаря, а згодом очільника відділу зв’язків із

громадськістю  в  Українському  центрі  народної  культури  «Музей  Івана

Гончара».

Із 2004 р. працює на посаді літературного редактора журналу «Малятко».

Із  2010 р.  також втілює власний авторський проект «Великий світ  малого

читача» на Українському радіо (канал «Культура»).

Член Національної спілки журналістів України з 2003 р.

Лауреат  літературної  премії  імені  Наталі  Забіли  (2006)  та  літературного

конкурсу «Рукомесло»  (2009).

Постійно  друкує  різножанрові  твори  для  дітей  у  періодиці  (часописи

«Малятко», «Зернятко», «Пізнайко», «Крилаті» та ін.) і колективних збірках

різних  видавництв  («Свічадо»,  «Навчальна  книга-Богдан»,  «Лелека»,

«Белкар-книга» та ін.).

Окремими книжками вийшли:



збірки віршів: «Неслухняне левеня» (2008, «Преса України»), «Веселі єноти»

(2009, «Преса України»), віршована казка «Найкраща земля» (2008, «Преса

України»), віршована «Абетка» (2011, «Видавництво Старого Лева».

«Все вище сказане ні про що не говорить і  нічого не означає. Про автора

говорить і автора означає виключно те, що він   створив. У застосуванні до

дитячого автора ця теза працює посилено, бо діти розумні: їх не цікавлять

імена  й  відзнаки.  Тому,  беручись  до  кожного  вірша,  до  кожної  прозової

мініатюри,  почуваєшся  новачком:  чи  здужаєш,  чи  не  сфальшивиш.  Відтак

найвища нагорода, якої я була удостоєна як автор, - це розповіді батьків про

те, що діти просять покласти  мою книжечку біля подушки на ніч».

Оксана Кротюк

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Кротюк Оксана вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Кротюк Оксана, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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